

相约西流湖畔 共鉴精工样板

保利永威·西溪花园售楼部、景观样板区携手维秘秀凝香齐放



西溪花园景观示范区实景

未登场,声已振。备受市场瞩目的郑西标杆之作——保利永威西溪花园经过时间的蕴蓄,在天赋优越的西流湖畔,终于在这个收获的季节撩开了她神秘的面纱。

9月13日上午,西溪花园售楼部、景观示范区、样板间在保利永威的领导、主流媒体、特邀嘉宾以及千余客户的见证下大放异彩,唯美开启。随着售楼部的开放,西溪花园轻奢以及精致的未来生活轮廓,慢慢展现于大众面前。 郑州晚报记者 王亚平

惊艳维秘秀,助力轻奢品质生活正式起航

上周六上午八点,虽然初秋的天气因为一周的小雨而初凉,但是西溪花园售楼部门前就早早聚集了众多热情客户。

九点一刻,售楼部现场就已吸引了千余客户到访,开放仪式正式开始。代表保利地产的江总,以及代表永威的王总,相继登台致辞,通过两大企业领导的介绍,彰显出他们对项目的打造野心和美好愿景。在场媒体嘉宾在台下频频点头,客户的脸上洋溢出一份悸动的情绪,对项目的未来充满期待,跃跃欲试想尽快进入景观区一探究竟。

维秘天使在大家的期待中闪亮登场,为大家带来了超强的视觉冲击以及前所未有的视听感

受,一场国际潮流化的视觉盛宴席卷而来。在摇曳的灯光下,“维多利亚的秘密”秀惊艳唯美来袭!

巨型天使翅膀、时尚内衣造型等,唯美装扮惊艳全场,瞬间秒杀无数菲林。这极致的美、惊艳的美,还有曝光在镁光灯下的精致与细节,与西溪花园售楼部以及景观体验区中的细节和美好相得益彰,凝结出轻奢精致、典雅生活品位。

随后,主持人邀请各位领导上台,共同按下启动按钮,宣布西溪花园售楼部、景观示范区、样板间正式开放,全场千人响起热烈的掌声,霎时间礼炮鸣放、彩带齐飘,标志着轻奢品质生活正式起航。

原生态自然艺术级体验中心,独树一帜

西溪花园售楼部品鉴中心,以原生态,自然美为基础呈现清新脱俗的气质。原木、石头、锈铁等装饰艺术,裸露着大自然最真实的肌肤与纹理,仿佛有一股魔力,迅速涤荡观赏者的心境。古船木板的陈旧感向人们诉说着岁月的痕迹,现代顶部造型与钢网碎石艺术的强烈对比,饰面材质的新旧融合,又给人带来意想不到的视觉冲击,与自然和谐共生的设计理念不言而喻。

众多客户在进入售楼部后都纷纷表示,如此特别的售楼部还是第一次见到,惊艳于企业的艺术鉴赏力,在这份独特的雅致

古朴面前,一切的浮华都显得庸俗平凡。一盏灯、一面墙、一件莲子配饰、一个摆件,甚至一束干花,都保持着高度的风格化、艺术美、精致度,品位在此不彰自显。这里已仿佛不再是一个楼盘的售楼部,而是一个主题艺术展,在视觉上给人“古朴的震撼,心灵的激荡”之感。

一处处静态的陈列,仿佛也能低诉出一种坚持、一种格调、一种品质生活。现场很多客户迫不及待地询问项目情况,对项目抱有极大的期望。除看重西流湖未来的价值,更多人看中西溪花园所呈现的生态艺术生活,轻奢人生。

样板示范区,共赴一场精致唯美的体验之旅

一向以精品景观著称的永威置业,又一次在西溪花园景观区中收获了赞誉,参观过程中,客户对于景观区褒奖的议论不绝于耳。这里,虽然仅是今后社区景观的一个小缩影,但是无论从全冠移植的百年大树、立体五维园林、水榭亭台,还是从一砖一瓦呈现的精雕细琢,都展现了永威园林的精细化魅力。据项目负责人介绍,为了完美打造景观示范区,工作人员对百余种名贵的树种花种精挑细选并精心栽培。沿路设置了多种趣味景观小品,让每一个进入示范区的客人感觉到那份惬意的归属感。

景观步移景异,转角就让人感觉到别有洞天之感,让笔者也总忍不住的幻想下一个转角后的惊喜。西溪花园的景观区的园林风格,既有苏州园林的瑰秀,又有东南亚园林的古朴,并夹杂着现代景观艺术的混搭,自成一格,极为独特。每段景观节点中,都分布着一些动物小品,栩栩如生的造型,憨态可掬的模样,一副闲适自由的模样,着实让人感觉生动有趣。



维多利亚秘密现场走秀



客户拥入售楼部

细节中的感动,处处闪烁着人性关怀

“妈妈,妈妈,这里还有鸟窝呢!”一个孩子兴奋地对妈妈分享着他的重大发现,“傻孩子,这里才刚建好,怎么会有鸟窝?”显然,孩子的妈妈笃定孩子一定误认了鸟窝。顺着孩子手指的方向,却真有个草编的鸟窝悬挂在枝头。

一个鸟窝,小到再也不能小的一个物品,却将保利永威·西溪花园精细化、人性化的特征,烙刻在大家心头。这已经不仅仅是景观设计能力、景观施工水平层面上的问题,而是真正把客户需求放于首位,设身处地从客户的角度考虑,对专业孜孜以求的态度的展现。

如果说硬件的精致让人震撼,那么软件的管理更让人感动。

从活动的精心安排、对客户悉心服务,到售楼部的原木生态格调、景观样板区的精琢品质,仅仅两个小时的时间,不少现场嘉宾已被保利永威·西溪花园深深折服。在诸多楼盘齐聚的西城,西溪花园犹如一股清风,一泓清泉,给予居者的是一份清新淡雅却又舒适妥帖的生活。占据得天独厚的千亩西流湖生态公园,集萃大中小学教育资源,坐拥百亿城市配套沉淀,6000平方米中央景观区,沿袭永威一贯精品园林风格,采用品牌低温地暖辐射采暖、企业自供的断桥铝优质门窗、高档立面、精装修大堂等,每一处都是奢华配置。

■ 重磅点击

西溪花园绽放倾城之美

不对比西溪花园不买! 千亿央企保利地产联袂精细化地产扛旗者永威置业,精微善筑,联袂礼献——保利永威·西溪花园,以西流湖百亿价值首发的最佳优势,轻奢起航。

每一处建筑细节都精心雕琢,每一处空间设计都源于对居住的深度思考,凭借天赋优越、恢弘气势、超脱品位,西溪花园日益深入人心。此次售楼部开放将是西溪花园正式对外的号角,百亩西溪花园将为郑州奉献最品质最精心雕琢的产品,造福西城百姓。一处即将改变西区生活态度的项目,迈着坚实的步伐,正款款而来!